

ПРЕСС-РЕЛИЗ
18.11.2008

ЛУКОЙЛ И CONOCOPHILLIPS ОБСУДИЛИ РЕАЛИЗАЦИЮ СТРАТЕГИЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА

Сегодня в Москве в центральном офисе ОАО «ЛУКОЙЛ» был проведен День стратегического партнерства. В рамках этого мероприятия состоялось заседание круглого стола с участием представителей ЛУКОЙЛа и ConocoPhillips, на котором был обсужден ход реализации программы стратегического партнерства компаний. В работе круглого стола также принял участие Советник-посланник по экономическим вопросам посольства США в РФ Эрик Шульц.

Выступая на заседании, Первый исполнительный вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Равиль Маганов, в частности, сказал, что приобретение ConocoPhillips доли участия в Группе «ЛУКОЙЛ» является стратегически важным для обеих компаний. Это партнерство получило поддержку со стороны правительства России и США и способствует развитию российско-американского энергетического диалога. Альянс также дает возможность компаниям укрепить статус ведущих игроков глобального международного энергетического рынка.

«Наиболее значимым результатом нашего взаимодействия стал пуск в эксплуатацию Южно-Хыльчуюского месторождения - одного из крупнейших в Тимано-Печорской нефтегазоносной провинции», - сказал Равиль Маганов.

Кроме этого ЛУКОЙЛ и ConocoPhillips реализуют программу по обмену персоналом, соглашение о которой было подписано 30 ноября 2004 года.

В настоящее время в качестве советников в ЛУКОЙЛе работают 6 консультантов из ConocoPhillips. На внутрикорпоративном портале Компании создан специальный ресурс, на котором размещаются информационные материалы, подготовленные этими советниками. Начиная с 2005 года в ConocoPhillips прошли стажировку более 40 сотрудников ЛУКОЙЛа. С июля 2008 года там стажируется еще 16 специалистов Компании. ЛУКОЙЛ и ConocoPhillips также регулярно проводят совместные семинары. Так, в частности, были проведены семинары по следующим темам: оценка экономических моделей, согласование и оценка проектов, управление рисками, оценка персонала, управление карьерой и работа с мобильным персоналом, охрана труда и техника безопасности, управление знаниями. На

Тел:

E-mail: media@lukoil.com

ближайшее время запланировано проведение семинаров специалистов геологических служб обеих компаний.

«Наш альянс представляет собой поистине тесное взаимодействие ради достижения согласованных целей. Последние несколько лет стали периодом неуклонного роста и расширения нашего сотрудничества на благо обеих компаний», - сказал член Совета директоров ОАО «ЛУКОЙЛ», Президент ConocoPhillips по Региону Россия/Каспий Дональд Валлетт.